



召之即来、来之能战、战之必胜

直击咸宁武警“魔鬼周”极限挑战



反复研判

“嘟嘟嘟”，6月11日凌晨4时30分，一阵急促的紧急集合声在武警咸宁支队营地骤然响起，从睡梦中惊醒的特战队员迅速全副武装集结。武警咸宁支队长汤建波迅速传达上级命令：“3名‘暴恐分子’作案后藏匿在某山村内，由于前方道路受阻车辆无法行进，现命令你特战分队向30公里外事发地域奔袭……”

刚结束奔袭，还来不及喘口气，特战队员又相继迎来了10公里急行军、穿越河道、搜索排爆、20公里夜间行军、夜间渗透、狭小空间生存、极限爬行等多个课目的挑战，到达目的地已是又一个凌晨5点。

炎炎烈日，热浪滚滚。近日，武警咸宁支队为期7天6夜的“魔鬼周”极限训练就在24小时昼夜连贯作业中拉开了帷幕。此次“魔鬼周”极限训练，特战分队每天训练不少于18个小时，其中一天昼夜24小时连续作业，每天人均负重不少于30公斤，全程完成5大类54项训练课目，真正在复杂环境下检验和提高特战队员智、体、技、战为一休的作战能力。

武警咸宁支队政委冯华军深有感触的谈到：“此次魔鬼周极限训练，我们坚决贯彻习近平强军思想，着眼‘能打仗，打胜仗’的要求，紧扣训练课题，贯穿战术背景，按照战斗进程，采取七天有大仗，每天一小仗，行军有情况，沿途训科目，到位即开战，定点练战术等方式，将特战队员的体能、技能、智能和心理全部融入到训练中，磨砺特战队员在复杂恶劣环境下的战斗精神、协同意识和过硬作风，努力打造一支‘召之即来、来之能战、战之必胜’的特战分队。”

●记者熊太平 张仰强 实习生孔少辉 通讯员郭鹏飞 李智伟 郭际权



判定方位



山林搜索



武装奔袭



隐蔽近敌



精准打击